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2012D28969 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft de 
Algemene Rekenkamer de volgende vragen ter beantwoording 
voorgelegd over de aanbiedingsbrief bij rapport «Publieke organisaties en 
private activiteiten» van de Algemene Rekenkamer d.d. 20 juni 2012 
(Kamerstuk 30 220 nr. 4). 

Voorzitter van de commissie,
Van Bochove 

Adjunct-griffier van de commissie,
Boeve 
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1 
Hoe groot is het risico dat publiek geld weglekt bij een publiek-privaat 
arrangement? Wat zijn de meest waarschijnlijke manieren waarop dit kan 
gebeuren? 

2 
Wat is de achterliggende reden dat onderwijsinstellingen privaat geld 
moeten opzoeken? 

3 
Zijn er voorbeelden te geven van private geldschieters in de onderwijs-
sector? 

4 
Wie is er binnen een onderwijsinstelling (eind-)verantwoordelijk voor het 
vergaren van privaat geld? 

5 
Hoe is het toezicht geregeld bij onderwijsinstellingen met betrekking tot 
het vergaren van privaat geld? 

6 
Wat wordt precies bedoeld wanneer wordt gesteld dat «interne en externe 
toezichthouders geen prioriteit geven aan het toezicht op en de controle 
van de uitvoering van private activiteiten»? Wordt hier op gecontroleerd? 
Op welke risico’s is geen toezicht? Op welke punten is de controle weinig 
diepgravend? 

7 
Waar zouden interne toezichthouders beter op moeten toezien? 

8 
Waar zouden externe toezichthouders beter op moeten toezien? 

9 
Zijn (onderwijs-)instellingen verplicht om het private geld voor publieke 
doeleinden te gebruiken? 

10 
Wat is de rol van het ministerie van OCW? Hoe is deze rol bij andere 
ministeries geregeld? 

11 
Op welke bezuinigingen wordt gedoeld, waardoor scholen op zoek 
moeten naar private middelen? Waarvoor worden deze private middelen 
ingezet? Kunnen deze middelen gevolgd worden? 

12 
Hoe vaak gebeurt het dat private middelen nodig zijn om de publieke taak 
goed te kunnen volbrengen? 

13 
Op welke risico’s doelt de Algemene Rekenkamer bij het op zoek gaan van 
private middelen? Hoe groot zijn deze risico’s? Zijn deze risico’s in de 
praktijk al voorgekomen? Kunnen hier voorbeelden van worden gegeven? 
Hoe wapenen scholen zich tegen deze risico’s? Hoe kan de wetgever 
scholen voor deze risico’s beschermen? 
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14 
Welke problemen ontstaan wanneer instellingen op zoek moeten naar 
private middelen vanwege bezuinigingen en hiermee de grens tussen 
privaat en publiek vervaagt? Hoe kan deze grens scherp worden 
gehouden? 

15 
Welke informatie mist de Kamer, nu zij niet kan vertrouwen op een 
systeem van toezicht dat zichtbaar maakt of publiek ondernemerschap 
zorgvuldig wordt uitgevoerd? In hoeverre krijgt de onderwijsinspectie wel 
toegang tot deze informatie? 

16 
Wordt bestaande regel- en wetgeving aangepast? 

17 
Op welke punten moet de onderwijsinspectie meer en/of beter toezicht 
houden? Hoe geeft de inspectie dat idealiter vorm? 

18 
Wat ziet de Algemene Rekenkamer als gewenste verdere stappen?
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